

纽约新市长要“劫富济贫”

就职当日誓言缩小贫富差距

美国纽约市新市长比尔·德布拉西奥1日宣誓就职,成为纽约第109任市长。他誓言将缩小这座美国最大城市的贫富差距,打破“双城”局面。



1月1日,在美国纽约市政厅,纽约新市长德布拉西奥(右二)和家人一起向群众挥手致意。 新华/法新

要向富豪增税

德布拉西奥当天在纽约市政厅就职,使用前总统富兰克林·D·罗斯福用过的圣经,领誓者是前总统比尔·克林顿。

“我曾说我们将瞄准‘双城记’,我是认真的。”他说,“我们将做这件事。”“宏伟梦想并非少数特权人士的专属奢侈品,而是鼓舞每个社区和每个行政区的力量。”

根据德布拉西奥的施政纲领,市政府拟对年收入超过50万美元者增税,享受带薪病假的范围将扩大,大型开发商将有义务建造更多价格适中的住房,改革“站住、搜身”的警察作派。

纽约前市长布隆伯格在任时期,与市政厅时有冲撞。与之对比,德布拉西奥周围则以政

治盟友居多。新任审计长斯科特·斯特林格和公共利益维护人利蒂希亚·詹姆斯均认同德布拉西奥缩小贫富差距的主张。

让儿童改写人生

德布拉西奥为向富豪加税的政策辩护,称增税的目的不在惩罚有钱人,而是希望能写下更多成功的故事,让纽约所有儿童能有机会改写他们的人生,拥有更完美的未来。

纽约囊括将近40万百万富翁和3000名千万富翁,与此同时,21.2%人口生活在贫困线以下。过去十年间,纽约房租价格上涨大约44%,地铁月票价格上涨60%。

德布拉西奥在就职演讲中称赞任职12年的前市长迈克

尔·布隆伯格。他说,布隆伯格带领纽约走过衰退,因把纽约变成更安全、更宜居的城市获得赞誉。

但德布拉西奥随即意有所指地说,纽约虽然曾经面临恐怖袭击、经济危机,但现在最大的危机却是不平等。

面临暴风雪考验

讲完雄心壮志,德布拉西奥仍需面对管理纽约这一具体、庞杂的挑战。

新官上任,德布拉西奥仅有几个月时间准备首份预算案。市政府必须与每个公共部门的工会重谈合同。另外,天气预报显示,美国东部时间2日一场暴风雪将袭击纽约,可能是德布拉西奥面临的首场考验。

据新华社、北京晚报

趣闻

纽约“第一家庭”因发型走红

虽然德布拉西奥的自由政策颇受外界瞩目,但他妻子和儿女的发型同样广受关注。有人甚至认为,这是他获胜的重要因素。据报道,德布拉西奥的妻子麦克雷的长发经常被扎成马尾形;他的儿子丹特以蓬松发型出名;女儿哈拉喜欢松散、卷曲的卷发,再套上玫瑰花环。

由于美国政坛很少出现德布拉西奥夫妇这样的“黑白配”,这个纽约“第一家庭”的罕见组合已经成为美国最热门的谈论对象,热度甚至直逼白宫的“第一家庭”。四人的发型和外表更是成为时尚圈最潮的话题。

今年52岁的德布拉西奥出生于纽约,身高1.96米。有别于布隆伯格的富豪背景,德布拉西奥家住布鲁克林区,娶的是非洲裔妻子。

德布拉西奥也由此被视为一位真正没有种族歧视的民主党人。这容易拉近他与中产阶级家庭的距离,也能体现纽约选民群体的多样性。

德布拉西奥的当选令纽约拉丁美洲裔和非洲裔群体感到振奋。这两大群体分别占纽约人口的28.6%和25.5%。

据新华社、北京晚报



贾迈勒的家人提供的这张未标明日期的照片显示,贾迈勒坐在办公桌前。 新华/法新

巴大使被炸死 捷克认定系意外

据新华社消息 巴勒斯坦国驻捷克大使贾迈勒·贾迈勒1日在大使官邸发生的爆炸中身亡。巴勒斯坦和捷克警方说,贾迈勒打开一个保险柜后发生爆炸。捷克方面初步认为这是一起意外事故,但巴勒斯坦方面没有排除谋杀可能。

捷克警方发言人安德烈娅·佐洛娃在记者会上说,保险柜里有炸药,可能是防盗装置的一部分,“最大的可能性是,保险柜打开后,安放在柜门上的爆炸装置遭触动。”某些种类保险柜内安放少量炸药,当保险柜被破坏时用以销毁秘密文件。

捷克警方已搜查了使馆区域,没有发现其他爆炸物。捷克警方初步排除谋杀可能。

但一名不愿公开身份的巴勒斯坦官员说,巴方目前不排除有人密谋杀害大使贾迈勒。巴使馆发言人纳比勒·法赫尔说,一支巴方调查组当天抵达布拉格,将参与调查这起事件。

穆沙拉夫受审前突发心脏病

据新华社伊斯兰堡1月2日电 巴基斯坦警方2日说,前总统穆沙拉夫当天在前往法院受审的路上因心脏问题被送往医院。

警方表示,穆沙拉夫在严密的安全措施下被送往法庭准备接受听证,途中他出现心脏问题,之后被送往武装部队心脏病学研究所。

穆沙拉夫原定当地时间2日出席特别法庭,就其叛国罪名受审。此前,由于受到安全威胁,这一案件已被两度推迟审理。

2007年11月,穆沙拉夫以陆军参谋长身份实施紧急状态,解除了近60名法官职务,此举涉嫌违宪。这成为他眼下遭到叛国罪指控的原因。2013年11月,巴基斯坦官方正式启动对穆沙拉夫叛国罪指控的诉讼程序,三名成员组成了特别法庭,这是巴基斯坦历史上首次对军方领导人以叛国罪提起诉讼。

以色列前总理沙龙病危

此前昏迷已达8年

本报讯 以色列特拉维夫一家医院1月1日证实,昏迷将近8年的以色列前总理阿里埃尔·沙龙病情恶化。当地媒体称,沙龙生命垂危。

沙龙现年85岁,自2006年第二次中风以来一直处于昏迷状态,在特拉维夫谢巴赫康复中心接受治疗,靠呼吸机等辅助设备维持生命。

这家医院发言人阿米尔·马罗姆1日向美联社记者证实,沙龙的健康状况“在过去几天内恶化”。

沙龙因肾功能衰竭长期依靠透析,一个半月前因肾衰引发的感染接受手术。以色列新消息报网站以医院人员为消息源报道,沙龙一个月前被送入重症监护病房,健康状况一度稳定,但过去几天“严重恶化”。

《耶路撒冷邮报》报道,医生已告知沙龙家属,沙龙的生命只能维持几天。沙龙的两个儿子1日晚守在医院,等候进一步消息。

沙龙自2001年起担任以色列总理,因多次推行强硬政策

而成为争议人物。

对以色列人来说,他是“以色列之鹰”,对巴勒斯坦人来说,他是“贝鲁特屠夫”。他习惯于用武力解决问题,同时也是个实用主义者,放下手中枪依然可以和藹可亲地推行单边行动计划。

2005年12月,沙龙首次中风,但病情较轻,接受抗凝血药物治疗后好转。2006年1月4日,沙龙出现严重脑出血,昏迷后再未苏醒。

据新华社、法制晚报



沙龙(资料片)

神康医院 济南

主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnsky.com

周围血管病医院 济南

主治:静脉曲张、脉管炎、动脉硬化闭塞症

0531-81301111 济南市中区济微路125-7号 www.jnjmqzyy.com

血管瘤医院 济南

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤(红胎记、青胎记)

0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com

嘉乐不孕症医院 济南

主治:生殖健康与不孕症专业

0531-6777 7777 地址:济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com

骨科医院 济南

主治:腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎

0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn

哮喘病医院 济南

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等

0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com